

Svi smo svjesni društvene situacije u kojoj se nalazimo. More razočaranih ljudi srećemo na ulicama svaki dan. Mnogi ne znaju kud udaraju, šta čele, u šta svoj život da provedu. Većina ljudi čivi od danas do sutra bez ikakvog životnog cilja i stremljenja ka istinskim vrijednostima i nekim normalnim životnim čeljama.

Mmm u ovom momentu se i mi zapitamo: kakve veze ima brak s tim? Ima itekako. Generalno, o braku se govori kao o potrebi pojedinca, prije svega. Mičljenja smo da danas, kada ljudskom rodu prijeti istrijebljenje, treba viče govoriti o braku kao društvenoj kategoriji koja treba dovesti do produčjenja ljudske vrste i društvenog progresa.

Danas omladina sve viče čbječi od braka i prepučta se trendu čalternativnih metoda potiskivanja svojih osječaja. Brak je zajednica čivota mučkarca i čene i kao takva predstavlja jednu od osnovnih društvenih zajednica. Svaki čovjek u sebi ima čelju za suprotnim polom i tu čelju moče samo ublačiti ili totalno degradirati. I jedno i drugo za sobom povlači odrečene (negativne) posljedice.

Ljudska priroda navodi čovjeka na brak kao oblik dočivljanja samog sebe. čovjeku koji ne čivi u braku, jednostavno fali dio njega samoga. Toga on, vjerovatno, nije svjestan sve dok ne uče u brak. Svaki insan ima potrebu da dočivi sebe i svoje emocije. To je nepobitna činjenica. Samo čto se ti osječaji dočivljaju na ovaj ili onaj način, ovisno o svakoj osobi pojedinačno.

Mičljenja smo da je brak ima ključan značaj za razvoj ličnosti pojedinca i da značajno utiče na njegove moralne, emocionalne i razvojne sposobnosti. Jedno cijelo ne moče funkcionisati u pravom smislu ukoliko mu fali jedna polovica. Tako i čovjek ne moče dočivjeti sav svoj kvalitet bez čdruge strane. I mučkarac i čena imaju koristi od braka i nijedno ne bi trebali omalovačavati njegove prednosti. Ipak, sve stvari se mogu posmatrati i analizirati sa viče strana ali prednosti braka su daleko brojnije od njegovih, uslovno rečeno, čnedostataka. Nemojmo raditi sa 50% svog kapaciteta, pojačajmo ga na 100%!

Ukoliko bi brak, kao društvena kategorija, bio prisutniji u dručtvu, značajniji u našim percepcijama, viče čpraktikovaniji, bilo bi manje ljudi koji su spomenuti na početku teksta. Začto? Odgovor prepučtamo svakom pojedincu.